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Ata da 54ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 5 de agosto de 2019. 

                                  Deputado Nelson Leal. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, 

Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Bobô, Capitão Alden, David Rios, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, 

Hilton Coelho, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, 

Jusmari Oliveira, Laerte do Vando, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel 

Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos,  Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula 

Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, 

Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Talita Oliveira e José de Arimateia justificando ausências em 

sessões plenárias. As Atas de 2019, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e 

aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 52ª e 53ª; Sessão Extraordinária – 10ª; Sessões 

Especiais – 36ª, 37ª e 38ª e os Termos de Abertura dos dias 25/6/2019 e 1/8/2019. Em comunicação 

inadiável, o Deputado Targino Machado questionou a demora da Casa para votar as Contas do 

Governo do Estado referentes ao primeiro mandato do Governador Rui Costa, ao que o Sr. Presidente 

esclareceu que até o final do ano essas Contas serão votadas. Oradores inscritos – A Deputada 

Fabíola Mansur saudou o retorno dos trabalhos legislativos e o envio a esta Casa do Projeto de Lei 

nº 23.392/2019, do Poder Executivo, que estabelece um novo quantitativo de cargos por classe de 

professor nas universidades estaduais baianas, e comentou a retomada de negociações entre o 

Governador e o funcionalismo público. Parabenizou o Governador Rui Costa pela inauguração das 

policlínicas nos Municípios de Juazeiro e Vitória da Conquista. Finalizou saudando o Município de 

Irecê pela passagem do aniversário de São Domingos, padroeiro da Cidade, no dia 4 de agosto, e 

felicitando a população de Uibaí pela chegada da energia elétrica naquela comunidade. O Deputado 

Robinson Almeida parabenizou a iniciativa dos governadores do Nordeste pela criação do Consórcio 

dos Estados Nordestinos, possibilitando a racionalização da administração pública, bem como o 

fortalecimento político da região. Lamentou vários pronunciamentos do Presidente Jair Bolsonaro 

acerca dos nordestinos e da indicação do filho para a Embaixada dos Estados Unidos, e comentou 

os desdobramentos das revelações no site The Intercept. O Deputado Hilton Coelho criticou a 
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aprovação da Reforma da Previdência pela Câmara dos Deputados em Brasília e complementou a 

fala dele apresentando uma gravação. Finalizou lendo os nomes dos Parlamentares baianos que 

votaram a favor da Reforma Previdenciária em primeiro turno. O Sr. Presidente, em atendimento às 

questões de ordem dos Deputados Alan Sanches, Targino Machado e Hilton Coelho, informou que o 

Regimento Interno não versa sobre o uso de gravações no decorrer da fala dos deputados e decidiu 

convocar uma comissão para a normatização do assunto. Anunciou a visita dos estudantes do Colégio 

Estadual Duque de Caxias, do Bairro da Liberdade, participantes do Programa A Escola e O 

Legislativo. Em seguida, anunciou a reunião do ParlaNordeste, no dia 9 de agosto, a ser realizada na 

Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h50, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Antônio Henrique 

Júnior, Dal, Diego Coronel, Ivana Bastos (licenciada), Júnior Muniz, Kátia Oliveira (licenciada), 

Luciano Simões Filho, Rogério Andrade Filho e Tom Araújo (licenciado) (09). 
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